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Brzdéni auta — zadani
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Obrazek 1 — piejato z Czudkova, L. (2010). Fyzka (automobilové) dopravninehody. Ceskoslovensky casopis
pro fyziku, 60(3), 140-142; upraveno

Obrazek 1 znazoriyje drahu, ktera je potieba k zastaveni auta na suchém asfaltu.

Symbol v, (¢teme: ,vé nula®) oznacuje rychlost, jakou jede auto, nez zacne zpomalovat.

Je uvedena v kTm, které mizeme zapsat také jako km - h™ 1.

Symbol ¢, (Cteme: ,t& er”) je reakéni doba fidice, kterd byva upozorného fidice 0,6 Sau méné
pozorného fidice 1,2 s.

Svétle zelené je oznaCena draha ujetd autem béhem reakcni doby,

tmavé zelené¢ drdha urazend autem jes$t€ potom, nez zac¢nou u¢inkovat brzdy,

Cervené draha, na které auto skute¢né brzdi.
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